

# Панорама новостей

## АНОНС!

КИЕВ. (Наш соб. корр.  
Л. Вириня).

Лишь вчера после успешных гастролей в Италии вернулась в Киев часть балетной труппы Академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Ряд артистов еще продолжает гастроли в Бельгии. И в то же время ЗАВТРА театр открывает оперой Г. Майбороды «Арсенал» свой новый, сотый сезон.

В этом вдвойне праздничном для театра юбилейном сезоне все усилия коллектива направлены на создание спектаклей о великой правде нашей современности, о бурных днях великой революции. К 50-летию Октября состоится премьера оперы молодого украинского композитора В. Губаренко «Гибель эскадры» по известной пьесе А. Корнейчука.

«Советская культура»  
17 авг. 1967 г.